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Drejtuar 

Sh.T.Z. Albin Kurti 

Kryeministër i Republikës së Kosovës 

Prishtinë 

 

I nderuar Kryeministër Kurti, 

 

Ju lutem pranoni urimet e mia më të përzemërta për formimin e Qeverisë së re dhe për fillimin e 

mandatit tuaj të tretë. Ju uroj forcë, urtësi dhe sukses në përmbushjen e përgjegjësive historike që 

ju kanë besuar qytetarët e Republikës së Kosovës. 

 

Kosova ndodhet në një moment vendimtar të konsolidimit shtetëror dhe kombëtar. Jam i bindur 

se Qeveria juaj do të vazhdojë forcimin e një Republike të bashkuar demokratike, që garanton 

dinjitet të barabartë për të gjithë qytetarët pa dallim, duke iu afruar gjithnjë e më shumë 

pjesëmarrjes së drejtpërdrejtë të qytetarëve në vendimmarrje. Kombinimi i përvojës së 

demokracisë direkte zvicerane me praktikat më të mira kushtetuese dhe institucionale të Shteteve 

të Bashkuara mund të ndërtojë një sistem të qëndrueshëm, rezistent ndaj ndikimeve të jashtme 

dhe manipulimeve politike ndaj komuniteteve. 

 

Në të njëjtën kohë, besoj se Kosova mund të marrë një rol udhëheqës diplomatik në afrimin 

ekonomik strategjik me Shqipërinë, veçanërisht në sektorin e energjisë. Optimizimi plotësues i 

burimeve natyrore dhe zhvillimi i tregtisë së ndërsjellë energjetike ndërmjet dy shteteve tona 

përbën një domosdoshmëri historike për sigurinë dhe mirëqenien kombëtare. Jam i gatshëm të 

kontribuoj në çdo iniciativë që e shndërron këtë bashkëpunim në zbatim konkret dhe të 

qëndrueshëm. 



 

 

 

Gjithashtu, angazhimi më i thellë i diasporës shqiptare duhet të trajtohet si një prioritet strategjik 

shtetëror — jo vetëm si investitorë, por si partnerë zhvillimi. Mobilizimi i kapitalit, dijes dhe 

përvojës së saj profesionale mund të përshpejtojë zhvillimin e burimeve natyrore, industrisë dhe 

infrastrukturës së Kosovës. 

 

Njëkohësisht, aktivizimi i elitës patriotike dhe profesionale të diasporës për të forcuar 

përfaqësimin dhe dialogun ndërkombëtar — veçanërisht në SHBA, Mbretërinë e Bashkuar, 

Bashkimin Evropian, Kanada, Japoni, Australi, Turqi, Euroazi, Zelandë të Re dhe në mënyrë të 

veçantë me shtetet e BE-së që ende nuk e kanë njohur Kosovën — do të kontribuonte ndjeshëm 

në konsolidimin e mëtejshëm ndërkombëtar të Republikës. 

 

Le të punojmë që shekulli XXI të bëhet një shekull i zhvillimit dhe afirmimit të kombit shqiptar 

kudo, një komb ndër më të lashtët në Evropë, që historikisht ka bashkëjetuar në paqe me të tjerët 

dhe ka kontribuar në stabilitetin e rajonit. 

 

Mbetem në dispozicionin tuaj për të kontribuar në mënyrë konstruktive në këto përpjekje, të cilat 

i konsideroj sfiduese por plotësisht të realizueshme. 

 

Ju lutem pranoni, Shkëlqesia Juaj, konsideratën time më të lartë dhe urimet e mia të sinqerta për 

suksesin e Qeverisë Kurti III dhe për përparimin e Republikës së Kosovës. 

Me respekt, 
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